


2. e YAEY) HuE AL,

1 \
| 2cm
7 7/
/A (
p /d /
7 7cm
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? 3®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(AR 2 =(7h2)x (M Z)x (&°])
=2X7x2=28(cm?)




24 363 THg 553} A Bl e 3 Sh k. veha 4
al

D 6:9 @ 2:3 ® 12:18

H|g| o]t H] 9] Zlo] e &= H|E T4 0
Uebd Aolm 49 : 729} 24 : 36 7} H] Q] Zk
[SE=a8 =




2 713 2s] ey D @ o, o @ -2 BloF g7

@D 6 @ 16 3®)12 @ 15 ® 24

B B5 o NG Y] £ 20 A
42 Bolok Tt 4939 HAguSE
12015, 2 8 Zhgket ] 9; 4 7 FU




B
BH

A~
N

@ 247




%m 7182 % 3 Aol Ego] thiro] wotayct. 3 o] Fof

Eo] 9 7|29 ofe W [,Y7?
= AN =]

17 17 17 17 17
- =L - - L
Dl @xpl O L GxL W3

_ o1

— =— (L
24 3 72()




g T L.

o of

Ef

N

—

T

o] 7 77M]

al

%A

Hr

i)
ol
)
T
-4
Il
|
I~
i
<
o
)
ol O
BT
T T
o B
1,.../” N
~ o
N ol
<{F 0
or H
T2 o]
'~ Bl
Hr mw




8. TFE 2% FOIA 4y T 4L Aolel G S ol AU

® 4.12 2)4.65 ® 4.01 @ 4.82 ® 4.2

1 17

S = =17+4=435
177

T8 ri10=47
10 10

4259} 4.7A}0]9] A= 4.65 YU Th




9.

&7} 3
©°] B 3 AR 571 6 B

iy

\VARR 4
0x
iy
©

DN| W+

@ 1174
© 1270
©°l 17 & e




71} 1to] IR o] e FotAle.

10.

7

19 7}

ull
RO

.l

>

—10(7M), F: 543 +1=9(7l)

=19(7N)

7F6+3+1
— 1049




\VARR 4
N

n

.{

0
o

o165 71

14346410+ 154 21 + 28 4 36 + 45 = 165(7H)




3
36 : 24 9} 24 : 16 -2 H] <] Fro] 5 oTZromZ 36:24 =24 : 16
AYrt.




© A5l 10cmel ¢ @‘?_}1]%—0] 10em?! ¢
® 97 314em ¥ @ A20] 12e¢mol ¢
® HiZE©°] 6ecmS ¥

~&B

HHA (A8) o] 27171 & 45 2 9k
@ A5 : 10cm
@ A5 1 10x2 = 20(cm)

® A& : 31.4+3.14 = 10(cm)
@ A& 12cm
® A5 : 6x2=12(cm)

i

nl




14. Thev 2e A 92 BESUT of 49 Yol Autgut?

25 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)
yo] 1 7x7x3.14 = 153.86( m?)




15.

Zh=3y, =t =6 2 o, b A9 9 TS,

4 4 4 4
® = @1 o2z @3 @4




16. ©J® A7} 5km 600m S 7H= ©] 6L 9] 45718 a.5)ct
Zowzr)2 9 uf 41 500mL o] A42E @ km S 2

)

14 3 9
@ @km @ Z;ﬂn ® 25km
@)4zkm ® 6km

B

IL 225 e ARE 18 5
AL 500mL 2 Z &= 9l A Fgyrh.

600 3
k =5——km=5-k
okm 600m = 51000 55 m,
500 1
4L 500mL = 4——L =4-L °|BE &
ml. = 47500 = 431 !
Vs
3
3 1 286 1. 9 21
br+bxdg="5x x5 ="2=4z(k
57077 5 gg (km)
1




17. ohe 19e B3 @2t @0 Hol ol gl tet @) Holol ule] grog
sk Ureh W AL ol AL

@ @
\
\
4cm |
] \
/ 12cm
/ v
~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 17 17 7 7
Oz @i 95 Wi O

@ ©] HoJ @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9] Wol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@<t @2 Wolo] el gt (1) & Wol<] H]
7

17 =—
7 717




|
N
o
)
L
ol
T
o,
£
Py
rlo
9
Ir

18. @9 ol gt @2 Hole] v

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm E:@ 9¢cm
L )
/ 1
I/ /
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54
@ 54:108 ®)9:11

~&B

@2] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] Wol= (8 x 9) — (3 x 2) = 66( cm?)
@9 wolof gt @9] \Wole] H

—54:66=9:11




19. od A E 20% = F
iz 2 vepd ZdY
9 g 2l FoFA L.

i
lo

Tl g2 ke 2] ©] 100 — (35 + 30 + 10) = 25( %) ©] B2
25

A1 80 x o5 = 20(%) 1.

wFebA] 400 x 12—(;)0 _ 80(g) ©] Sl 9lt}.




20. o 2 e 290l 9] 6 G L 2GS miegolo] 19
AN e B 9 A HieA] T,

>
= S |

16 + 16 + 49 = 81(7H)




21. 24:7 & tproEolx ] gyt o] AL AFEA AelolA
LRrolmol 2| A] sl Lhirol A Soll QnkE o shof sz 73

24+7=3428---
342 x 7 =23.94
343 x7=24.01
344 %7 =24.08

24 9t 71 7W7k2 S 24.01 YT
241 0.01< B 57} &4 FA) Aol A Lo g oj 2| 11 71
22 5 He fgdyth




7} 27} 2% m, Al27}1

22,

~|
~O
©
>
il ul
KO

—mo|BE=®

1
5

20
= 100

Lr

20 cm




=
il
iy
2
30
rr
£
lm
JQ
1o

Hl_ — O . PR _—
_\]H
g]
I— - 7-] 7|— I 6 < El—] (13 H J]H 7_]
=
o
L

m\m

)

400g = =5 -T- - — =
g
0
o AdkgolBL g EH o] BAo] X
L= _\]H H o
A 2] %
(=
— 1.6
. 0-4
4

= o = 1=10) K<) olm
=, 1.2kg~ T Ea =
71 X A
& =Auto
— ]
|22

>

el

N

s70) Le
5 = 1.2+
s 4=
0.3(kg) ©] Hot

wabA] 0.3+ (5 TfEH Q] BA)= =)
0.3 5 3
il (4 =
A= 0.1(kg) = 1000 ) !
- = 0.4(kg
Yooz
(1:1]

E=)
!

kS

lo




24, A2y nz2co Yolk 54.34m2 ol
AUt ¥ =c o do|7t M La9 Zolg
L 29 Ho|E oA L

A4 129 Fo))

(HAE 1= Hol)x2+ (BH)

= 54.34%x 2+ 7.6 = 108.68 = 7.6 = 14.3(m)

°§ —,LEQJ _‘:r_O]L /\1-71—63 —121:94 lno]g]. 1—_,—1, =]
:47101 HL29 dolof 19 Ho]ER, H 122 Ao
7.6+ 1.9 = 4(m) YYrt.

webA A e =9 Yole

4x14.3 +2=28.6(m?) YUtt.

/\

1&

rr l‘l.l

=
T 1= 0] Fo]9] 193]]0]\:1; A2y m2co

L 2] Holo] 1.9 iy




25. @i O] BAUT F o Zo] @ A & BEU

o

v V. v Vv
0
o
®

0
it
—
=

[1]2

3
31|
12

O BI|FE) =24+ 3+1+1+1+3=11(H)
A7GE) =1+2+3+3+1+2=12(7H)
2322 12-11 = 1(71) 44yt




